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PORTAL KOSARKA.HR - UVJETI KORIŠTENJA 
 

Poštovani korisnici, dobrodošli na portal Kosarka.hr. 

Koristite li bilo koji dio portala Kosarka.hr (u daljnjem tekstu: Portal), smatra se da ste 
upoznati sa svim ovdje navedenim uvjetima korištenja te da prihvaćate koristiti sadržaj Portala 
isključivo za svoju osobnu uporabu i na vlastitu odgovornost. Ovi se uvjeti korištenja primjenjuju na 
sve sadržaje i usluge portala Kosarka.hr. 
 
 
SADRŽAJ I USLUGE PORTALA 
 

Portal Kosarka.hr svojim posjetiteljima pruža mogućnost korištenja različitih sadržaja i usluga, 
sve sukladno ovdje utvrđenim uvjetima. 

Portal se sastoji od vlastitih sadržaja, sadržaja partnera i oglašivača, besplatnih sadržaja, 
sadržaja kreiranih od strane posjetitelja te poveznica na vanjske stranice. Portal zadržava pravo 
promjene i ukidanja bilo kojeg sadržaja ili usluge na portalu bez obaveze prethodne najave. 

Sve sadržaje Portala koristite na vlastitu odgovornost. Kosarka.hr se u potpunosti odriče 
svake odgovornosti za bilo kakvu štetu nanesenu korisniku u vezi s uporabom ili zlouporabom 
korištenja sadržaja portala Kosarka.hr. 

Poslovni odnos između posjetitelja i oglašivača na i izvan Portala isključivo je stvar poslovnog 
dogovora posjetitelja i oglašivača. Portal se također odriče svake odgovornosti za eventualne štete 
nastale oglašavanjem na Portalu.  
  

POVEZNICE 

Portal sadržava poveznice na internetske stranice izvan vlastitog portala, objavljuje ih u 
dobroj namjeri i odriče se svake odgovornosti za sadržaje izvan Portala. 

 
FORUM 
 

Portal omogućuje posjetiteljima besplatno korištenje svog internetskog foruma (u daljnjem 
tekstu: Forum) pod uvjetom da ne krše ovdje navedene uvjete korištenja kao ni specifična pravila 
koja vrijede za Forum. 

 
Korisnici Foruma obvezuju se da neće: 

- koristiti Forum za piramidalne sheme, lančana pisma, junk mail, spam ili bilo koji drugi oblik 
višestrukog slanja komercijalnog ili drugog sadržaja; 

- maltretirati, ugrožavati, vrijeđati, prijetiti, obmanjivati ili na bilo koji način povrijediti prava 
drugih korisnika naših i tuđih komunikacijskih servisa; 



- objavljivati i distribuirati nedoličan, vulgaran, nepristojan ili nezakonit sadržaj; 

- objavljivati ili širiti sadržaje zaštićene autorskim pravima; 

- objavljivati dosjee koji sadržavaju viruse, crve, trojane ili bilo kakav softver koji nanosi štetu 
korisnicima; 

- lažno se predstavljati u svrhu prijevare ili obmane drugog korisnika; 

- na bilo koji način sugerirati da je u službenom odnosu s Portalom; 

- kršiti bilo koji važeći zakon Republike Hrvatske. 

Portal pridržava pravo uklanjanja bilo kojeg materijala objavljenog na Forumu, a koji nije u skladu 
s pravilima ili uvjetima korištenja. 

 
Registracijom na Forumu korisnik dobiva podatke o korisničkom računu – korisničko ime i 

lozinku. Korisnik je dužan čuvati podatke o korisničkom računu te se smatra u potpunosti 
odgovornim za svu eventualnu štetu nastalu neautoriziranim korištenjem njegovog korisničkog 
računa. Registrirani korisnik prihvaća odgovornost za sve aktivnosti uzrokovane uporabom Foruma. 
Portal se odriče svake odgovornosti za sadržaje nastale na Forumu. 
 
 
AUTORSKA PRAVA 

Portal Kosarka.hr polaže autorska prava na sve vlastite sadržaje. Neovlašteno korištenje bilo 
kojeg dijela portala bez dopuštenja vlasnika autorskih prava smatra se kršenjem autorskih prava 
portala Kosarka.hr i podložno je tužbi. 

Ukoliko korisnik smatra da je došlo do povrede autorskih prava na Portalu, o tome je dužan 
izvijestiti Portal koristeći adresu info@kosarka.hr. 

 
ZAŠTITA PRIVATNOSTI 
 

Portal se obvezuje poštovati anonimnost i privatnost svojih korisnika i posjetitelja. Osobne 
podatke korisnika/posjetitelja Portal može prikupljati samo uz njihovu suglasnost i obvezuje se da ih 
neće dati na uvid trećoj strani, osim u slučaju kršenja pravila Portala ili nezakonitih aktivnosti 
korisnika. 
 
 
IZMJENE UVJETA KORIŠTENJA 
 

Kosarka.hr pridržava pravo da u bilo kojem trenutku izmijeni ili doda nove uvjete korištenja. 
Svaka će takva promjena stupiti na snagu po njenom objavljivanju na ovim internetskim stranicama. 
Molimo Vas stoga da kontinuirano provjeravate uvjete korištenja jer se korištenjem bilo kojeg dijela 
portala Kosarka.hr podrazumijeva da ste upoznati sa svim ovdje navedenim uvjetima. 
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